moakodoar

NHCTpyKLMSA NO yCTaHOBKE Apruyn 38001

Invincible Protection 3awumwaemsble arperatbi: [iBuratenb, Kopobka

nepekno4YeHns nepenay, Pagnartop

=54

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

lFon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Infiniti FX 35 3.5 2006-2008 ||Infiniti FX 45 2006-2008
Infiniti FX 35 3.5 2012-2014

N306pakeHue OoTCyTCTBYeT

——
oo
N )
(2
KomnnekT kpenexa
1 / MP 70x20x6 A15 M10 3wr |7 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 3wt
= .
2 — MYy 60x14x6 A20 B10 M8 4wr (8 - BonTt DIN 933 — 8.8 10x050 2wt
3 — |Oemncep 2wt |9 __ Bont DIN 933 — 8.8 10x070 2 wr
T LWai6a Npoeepa DIN 127 B
4 o Bont DIN 933 - 8.8 08x030 |4 wt (10 “_/  |M10, cpenrss cepns: 7 wr
_ LWawn6a Nposepa DIN B 127 = LWaw6a ky3os. DIN 9021 M 10
5 £ |MO08, cpeanss cepus 4uwr (11 - *200* 7wt
6 &ggg?a ky3oB. DIN 9021 M 08 4wt




ABTOMOOUNL O€3 3aWNTDI

[Mopsigok ycTaHOBKM
1. YcTaHoBUTL k nepegHen YacTu noHxepoHoB KpoHLuTeHbl npu nomotum MY 60x14x6 M8, bontos M8x30 c LLanbamm n I'p. waiibamu 8.
2. COOCHO C OTBEPCTUSIMU NOAPaMHUKa nepeaHen noaBecky yctaHoButb MNP 70x20x6 M10 u Haxveute Bontbl M10x50 ¢ Wan6amu u INp. Wanbamum

10. 3aBecTn 3agH1E TOYKM NEPBOTO LUTa U NepeaHue TOYKM BTOPOro.
3. BakpennTb K KpoHLITenHaMm nepegHue Touku nepsoro wyta bontamm M10x30 LWai6amum v Mp. wanbamu 10.
4. Ha ycunutensam nogpamHuka nepegHen noaBeckn HaBecuTb [pukuMbl 1 3akpenuTb 3agHue To4KkM BToporo wmuta bontamm M10x70 c Wan6amm n

Ip. Wanbamm 10. 3aBecTn NnepegHMe TOUKM NEPBOrO LMTa.
5. CoocHO ¢ 0TBepcTMEM B nonepeyHon 6anke ycraHoButb MNP 70x20x6 M10. 3akpenuTb 3afHI00 TOYKy TpeTbero wuTta bontom M10x30 c LLan6oi

n I'p. Wan6ow 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 13.01.2020 14:26:53




